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	Adı Soyadı:                                              Sınıfı:7/A                       No:	  PUAN:
	


	A. Aşağıdaki cümlelerde boş bırakılan yerlere uygun ifadeleri yazınız.                  5x4= 20 PUAN
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· Bir veri grubunda en çok tekrar eden değere………. denir.
· Dairenin alanı ………. formülü ile bulunur.
· Beşgenlerde iç açılar toplamı……………derecedir.
· Bir düzgün altıgende bir iç açının ölçüsü……………derecedir.
· Bir veri grubundaki sayıları sıraladığımızda tam ortadaki sayıya …………………denir.
	B. Aşağıdaki ifadeler doğru ise başına “D” , yanlış ise başına “Y” yazınız.          5x4= 20 PUAN




	
	Bir veri grubuna ortalamadan küçük bir sayı eklersek ortalama değişmez.

	
	Üçgenin 3 tane köşegeni vardır.

	
	Düzgün altıgenin dış açıları toplamı 720° dir.

	
	Çember parçasına yay denir.

	
	Dair dilimine sektör denir.


https://www.sorubak.com 
	C. Aşağıdaki verilen soruların çözümlerini yazınız.                                                 2x10=20 PUAN
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	C. Aşağıdaki verilen çoktan seçmeli sorularda uygun seçeneği işaretleyiniz.    8x5= 40 PUAN                                                  
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Yukaridaki gemberlerden herbirinin gevre-
si 44 cm olduguna gére dikdérigenin gev-

resi kag cm'dir? (x yerine % aliniz.)
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Sekildeki O merkezli gemberde m(BAC) = 120° dir.
Buna gére, m(OBC) kag derecedir?

A)20 B)30 ©)40 D) 50
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Yukarida verilen r yarigaph gemberin gevresi
30 cm olduguna gére, r kag cm'dir? (= 3aliniz.)

N3 B)5 c6 D) 10
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Bir top tel kesilerek yarigapi 2 cm olan gemberler
olusturulmaktadir.

Bir top tel 120 cm olduguna gére, bir top tel ile
Kag tane gember elde edilir? (7 = 3 aliniz.)

A) 10 B)25 ©) 50 D)75
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1. Yarigapi 4 cm olan emberin gevresi 24 cmidi.
Il. Gevresi 18 cm olan gemberin yarigap: 3 cm'dir.
1Il. Gevresi 48 cm olan gemberin yarigap! 6 cm dir

Yukarida verilenlerden hangileri dogrudur?
(m=3aliniz)

A) Yainiz | B) Yalnizll
c) lvell D) live il
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7,7,8,8,9,9,10,10, 11, 11,11, 11, 12

Yukaridaki veri grubu ile ilgili asagidakilerden
hangisi dogrudur?

A) Medyani 7'dir.

B) Aritmetik ortalamas 10'dur.

©) Veri sayisi 13 di

D) Modu 10'dur.
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Yukaridaki tabloda verilen beg sayinin tepe de-

Geri 20 olduguna gére, aritmetik ortalamalari
kagtir?

A)10 B)15 ©)20 D)25
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Bir grupta bulunan 4 kisiden Deniz 22, Ozgiir 21,
Burak 17 ve Melis 23 yagindadir.

Buna gére, gruptan kim ayrilirsa grubun yas or-

talamasi artar?

A) Deniz B) Ozgiir
C) Burak D) Melis
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Yukanidaki O merkezli yarigaplari 2 cm ve 6 cm
olan iki gember arasinda kalan boyali blgenin
alani kag em? dir? (1 = 3 aliniz)

A2 B)36 C)as D) %
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ABCD bir eskenar dértgen olduguna gore, x kag-
2




